

高职教育国际化迈出新步伐

我院与韩国两所大学签订合作交流协议

本报讯 2013年12月28日至2014年1月2日,学院党委书记、院长洪致平在民航与旅游分院院长赵淑娟、教师宋恩女和阮澎飞陪同下,访问韩国仁荷工业专门大学和韩国光州女子大学,洽谈合作办学事宜,并签订合作交流协议。

此前两所大学分别于2012年10月访问我院,双方协商初步提出了合作办学意向。

仁荷工业专门大学成立于1958年,目前有24个学科6500余名在校生,仁荷工业专门大学和大韩航空公司同属韩国韩进集团,该校是大韩航空公司指定培养空中乘务员的学校,已为航空公司培养了6000多名空中乘务员。每年陆续输送400多名空中乘务员。随着中韩两国航线的开通和不断发展,该校专门培养中国留学生空中乘务员输送给大韩航空公司。负责该专业教学的教授们都是在大韩航空公司工作10年以上或曾经有总统包机服务的资深乘务员;全部专业课程按照大韩航空的订单要求设定;学生实习,实训在真实的波音747、波音777机舱里和大韩航空公司进行。

我院空中乘务专业和仁荷工业专门大学空中乘务系的办学规模和教学理念相近,洪致平院长与该校陈仁柱校长进行会谈,视察教育设施,并签订了两校国际交流协议,主要包括学生交流项目、教职工进修项目和为校发展所需要的其他合作项目等事宜。

韩国光州女子大学拥有8个学院,23个专业学科,4个研究生学院,10个研究生专业,1个博士学科,现在已经成长为



“行企校”三方联动 “产教研”深度融合

我院与杭州市广告展览有限公司洽谈产教融合合作项目

本报讯 2月27日上午,浙江省会展行业协会副秘书长、杭州市广告展览有限公司董事长蒋智军一行来我院洽谈产教融合校企深度合作项目—智慧展览。学院党委书记、院长洪致平,副院长王锡耀、校企合作与实训培训指导中心主任崔海辉、副校长王彤及相关专业教研室主任和教师出席会议。

蒋智军介绍了智慧展览项目的开展情况,他说,该项目是改变传统会展的国内领先的一个综合项目,在智慧展览领域

具有丰富的市场化运作经验和强大的资源整合能力。获得了省、市领导的高度认可,被称为“展览业的新模式”。希望与我院加强合作,设计下一步具体合作的内容与方法,为行业发展奠定基础。

洪致平对来宾表示热烈欢迎,他说,学院将在产教融合一体化师资队伍、人才培养新模式、技术服务社会等方面将加强与企业合作,提高学生综合素质,扩大社会影响。产教深度融合是今年学院教育教学工作改革的重点,要深入企业实践、多与企业交流,了解企业需求、了解企业实

际,适应企业要求,适应产业发展。

双方达成合作意向:一是杭州市广告展览有限公司的智慧展览项目将落户我院;二是共同成立智慧展览大项目组并设立多个子项目,由具体人员负责;三是设立“智慧展览人才培养基地”,在学院设立“杭广智慧展览班”,开展定向人才培养;四是开展智慧展览方面的产学研合作,双方合作申报国家级、省级项目;五是在浙江会展网信息采集、推广和运营等方面开展深度合作。

(校企合作与实训培训指导中心 崔海辉)

黄汶俊阮澎飞获全省高校微课大赛二等奖

本报讯 三名教师在全省高校微课大赛“微课堂”比赛中获得一等奖。艺术设计与人文系广告专业教师黄汶俊的《VI设计之提案板的装裱》和民航与旅游分院空乘专业教师阮澎飞的《乘务员安全演示》分别获得二等奖。

大赛由浙江省教育技术中心主办,全省各高等学校推荐微课堂作品206件、微课程作品56件参赛。经专家网络评审和集中审议,并经网络公示,确定微课堂获奖作品123件、微课程获奖作品35件。

(宣传信息中心 艺术系)

王露萍李伊凡等学生在电子商务大赛获奖

本报讯 2014年1月,在省经信委、省教育厅、共青团省委联合举办的浙江省第八届电子商务大赛中,经济贸易系12国贸D班王露萍、李伊凡,工商管理系13市场营销专业王昌友获电子商务与互联网金融团体赛全国二等奖,指导老师为傅锐屏、周晨笑。

(工商系 经贸系)

大赛中,王露萍、李伊凡及工商系12电商B班张凯峰获电子商务与互联网金融团体赛全国二等奖,指导老师为傅锐屏、周晨笑。

(宣传信息中心 艺术系)

学院召开第四届教职工和工会代表大会。审议通过了新修订的《浙江育英职业技术学院章程(草案)》和有关选举工作的文件,选举产生了新一届工会委员会委员及经审委员会委员。6月,学院工会将获得杭州市教育工会2011-2013年度“先进教工之家”称号。

7月10日,学院召开第四届教职工和工会代表大会。审议通过了新修订的《浙江育英职业技术学院章程(草案)》和有关选举工作的文件,选举产生了新一届工会委员会委员及经审委员会委员。6月,学院工会将获得杭州市教育工会2011-2013年度“先进教工之家”称号。

7月10日,学院召开第四届教职工和工会代表大会。审议通过了新修订的《浙江育英职业技术学院章程(草案)》和有关选举工作的文件,选举产生了新一届工会委员会委员及经审委员会委员。6月,学院工会将获得杭州市教育工会2011-2013年度“先进教工之家”称号。